



山东泰山队球员在比赛中。

点球大战淘汰国安 山东泰山晋级足协杯四强

本报综合消息 8月31日晚,在本赛季足协杯1/4决赛中,山东泰山队客场对阵北京国安。常规时间,客场作战的泰山队最终以1比1战平北京国安。经过点球大战,泰山队最终以6比5淘汰北京国安,晋级足协杯四强。

作为足协杯历史上战绩最好的两支足球队,泰山队曾8次夺得足协杯冠军,国安队则4度封王。双方本场都希望能够击败对手晋级四强。

对于这场足协杯的“京鲁大战”,北京和山东两地球迷均给予了高度关注——国安俱乐部和北京赛区协商后增开了6个看台的部分座位作为散票出售;客队也有1500人左右的远征球迷助威,新工体

首次出现客队球迷坐满三层看台的景象。尽管这场对决在工作日进行,但依然有50569名观众前往观赛,是新工体本赛季第三场现场观众达到“5万+”的比赛。

赛前,双方公布了各自的首发阵容。泰山队方面,球队主帅崔康熙在首发阵容中祭出费莱尼、克雷桑以及莫伊塞斯这三名外援。伤愈复出的帕托替补待命,贾德松并未进入比赛名单。费莱尼顶在锋线上,陈蒲、莫伊塞斯、克雷桑在他身后依次排开。廖力生、李源一搭档后腰。后防线上,郑铮、石柯搭档中卫,刘洋居左,童磊居右。北京国安方面,也是以最强阵容出战,姜祥佑、张稀哲、李可、法比奥等主

将悉数先发。替补席上,阿代米、方昊、高天意等球员替补待命。

比赛开始后,双方没有任何试探,比赛节奏被拉得极快。第9分钟,泰山队获得前场定位球机会,郑铮开出的任意球打在立柱上弹出,跟进的李源一、陈蒲“接力”射门,帮助泰山队取得1比0的领先优势。第19分钟,北京国安发动反击,姜祥佑冷静推射,帮助北京国安将比分扳平。

此后比赛陷入胶着局面,双方均未能再取得进球,90分钟以1比1战平。按赛事规则,足协杯从本轮起设置加时赛,若加时赛仍未分出胜负,则通过点球大战决胜。30分钟的加时赛,双方均无战果,

比赛进入点球大战。

点球大战中,双方前4轮均命中,北京国安第5轮出场的姜祥佑将球打飞,而山东泰山则由费莱尼罚进。最终,北京国安总比分5比6不敌山东泰山,无缘足协杯四强。

比赛过程中,由于不满当值主裁马宁的判罚,泰山队主帅崔康熙罕见暴怒,吃到黄牌。马宁二黄变一红罚下泰山助教,后续再次出示多张黄牌。

本场比赛苦战过关的山东泰山将在半决赛对阵淘汰天津津门虎的大连人,在另外一场比赛里,青岛海牛客场3比0力克南通支云,他们将和上海申花捉对厮杀。山东两队能否晋级决赛上演齐鲁德比,也将会成为一大看点。

排位赛83比76战胜安哥拉

不容易 中国男篮终迎本届世界杯首胜

本报综合消息 8月31日,2023年男篮世界杯17名至32名排位赛开打。小组赛经历3连败后,球队在排位赛的状态明显提升,李凯尔、胡金秋、胡明轩等队员发挥出色。83比76,中国男篮战胜安哥拉队终于取得本届世界杯的首场胜利。虽然中国男篮直通巴黎奥运会的困难依旧非常大,但保留了希望。

8月30日晚不敌波多黎各后,中国男篮的小组赛战绩为0胜3负,与B组第3名南苏丹、A组第3名安哥拉和第4名菲律宾落入M组,各通过2场排位赛确定最终的排名。

作为非洲传统强队,安哥拉在A组的比赛中取得1胜2负,以

10分优势战胜菲律宾,不敌意大利和多米尼加。安哥拉的头号球星是老鹰球员费尔南多,球队争抢篮板、二次进攻的能力非常强,不过队内没有强力的进攻点,外线投篮是短板。

本场比赛中国队的开局并不顺利,上半场大部分时间都落后于对手。凭借胡金秋与胡明轩在第三节的亮眼发挥,中国队才完成逆转。中国男篮主帅乔尔杰维奇表示,球队下半场的篮板与防守为球队奠定了胜势。

乔尔杰维奇说,“我们在下半场加强了篮板保护,并采取区域联防放慢了对手的进攻脚步,我们成功了。”

本场比赛,替补出场的胡金

秋10投8中,高效砍下了全场最高的20分。谈及胡金秋的表现,乔尔杰维奇给出了肯定:“胡金秋今天表现太棒了,他准备得非常充分。”

中国队本场比赛的阵容轮换与前几场大有不同。此前上场机会不多的胡金秋、朱俊龙本场都获得了一定出场时间,胡金秋更是打了近32分钟。上场发挥不佳的王哲林此役则并未登场。谈到球队的阵容轮换,乔尔杰维奇会根据对方的阵容来排兵布阵。

按照赛程安排,9月2日晚8时,中国男篮将在排位赛中迎战东道主菲律宾。

8月30日,本届世界杯小组赛阶段结束,所有亚洲球队都未

能进入16强。因此,17-32名排位赛的最终成绩,将直接决定哪支亚洲球队可以直通巴黎奥运——只有成为本届赛事中排名最高的亚洲球队,中国男篮才能获得直通资格。

按照世界杯的竞赛规程,排位赛共分M、N、O、P4个小组,A组的第三、四名以及B组的第三、四名共同组成M组。在这一组中,获得B组第四的中国队会分别对阵A组第三名安哥拉队、第四名菲律宾队。

两轮比赛结束后,M组的4支队伍将按照积分、相互之间的胜负关系、净胜分、总得分等,排出小组第一到四名。其他3个小组同理。

排位赛全部结束后,4个小组的第一名将位列第17-20位,第二名排在第21-24位,以此类推。在不同小组中名次相同的球队,通过积分、净胜分、总得分等要素决定排序。

中国男篮最为主要的竞争对手是同在M组的菲律宾队与手握1个胜场进入排位赛阶段的日本队。除日本队外,其余亚洲球队全部带着0胜战绩进入排位赛。因此,日本队在“亚洲最佳”的竞争中占据优势。而菲律宾队则将在排位赛中与中国队直接对话。日本队、菲律宾队都在9月1日的比赛日出战,其中日本队以89比77战胜委内瑞拉队,而菲律宾队以68比87不敌南苏丹队。

美网朱琳张之臻晋级

前者淘汰女单前世界第一 后者击败上届美网男单亚军

本报综合消息 北京时间8月31日凌晨,两名中网协选手让美国球迷为之侧目,朱琳和张之臻分别爆出冷门。在率先进行的美网女单第二轮中,朱琳以两个6比3击败了赛会18号种子、前世界第一的阿扎伦卡,为今年澳网女单16进8那场失利复仇的同时,也刷新了个人美网女单的最佳战绩。31日晨举行的美网男单第二轮,张之臻击败了男单赛会5号种子、去年美网亚军鲁德,刷新个人美网单打最佳战绩的同时。

阿扎伦卡是三届美网女单亚军、两届澳网女单冠军,曾经排名世界第一。朱琳在首盘的第一局、最后一局以及第二盘的第四局3次成功破发,只在发球胜赛局中给了阿扎伦卡3个破发机会。这也是朱琳职业生涯第六次击败单打世界排名前20球员。

31日上午,张之臻也拿下了一场来

之不易的胜利,他以6比4、5比7、6比2、0比6、6比2击败劲敌鲁德,比赛用时3小时19分钟。这场比赛,张之臻在发球和接发球环节处理得非常出色。尤其是发球,他整场比赛发出了18记ACE,比鲁德多了11记。这使张之臻在底线对决中更加游刃有余,整场比赛打出了60个制胜分,比鲁德多出21个。决胜盘的那个发球胜赛局,张之臻凭借ACE拿到赛点,然后通过大角度调动,轻松在网前截击拿下比赛。

此外,女单第二轮中,王欣瑜以5比7、6比3和6比4战胜了西班牙球员萨拉·索比斯·托莫,晋级32强的同时,也追平了自己今年在法网创造的个人大满贯单打最佳战绩。而王曦雨则以6比3、6(5)比7、2比6不敌美国球员佩拉,无缘第三轮,成为今年美网单打正赛首位出局的中网协球员。

鲁中晨报 刊登热线: 2270700

分类广告

厂房出租
高新区民祥路工业路路口钢结构厂房3600平含2000平无菌车间,大功率变压器,可分租。另金昌大道与鲁泰大道东北角二楼展厅1600平,可做办公室,仓库,展厅。
电话: 13589582999

井盖水篦
●厂家直销井盖水篦盖板220888

婚介服务

男81年,未婚,中专个体,月收入三至六千元。寻年龄25至35岁,身高1.55至1.65女士为伴。有意者请联系 17853326565

●女53退漂亮寻有缘老伴18853344783

专业防水

淄博锐源防水 ● 13864395138
专业防水 标准化施工 质量保证 专业承接各种防水堵漏工程

空调维修

兴旺空调移机 8775858
●充氟●维修●高价收售二手空调

老年公寓

松鹤林老年公寓 13287079878
●老有所依●老人舒心●儿女放心

格卡诺超滤净水机

六级家用 全屋大流量
599元
买一台送一(同款)
免费送货上门
咨询电话: 2271234

鲁中晨报·鲁臣商城

文山水洗 春三七

夏季钜惠
每斤送茶杯一个
补齐打粉损耗
咨询热线: 2271234

鲁中晨报·鲁臣商城

西洋参 西洋参片
2023年新日照绿春茶
2023年新茉莉花茶已到货
2023年新桐木关正山小种红茶已到货
咨询热线: 2271234

鲁中晨报·鲁臣商城

●晨报店:柳泉路270号晨报大厦一楼109室(硅院科技站下车南行100米路东)
●淄川店:鲁中晨报鲁臣文山西街店(淄川宾馆西邻)
乡村振兴服务平台
咨询电话: 2271234